
Nie jem mięsa co najmniej od 2022 roku 3%

Tak, planuję całkowicie zrezygnować z jedzenia mięsa w 2024 roku 3%

Tak, planuję ograniczyć spożycie mięsa 32%

Nie planuję ograniczać spożycia mięsa 52%

Nie wiem, trudno powiedzieć 10%

Zdecydowanie tak 16%

Raczej tak 27%

Raczej nie 18%

Zdecydowanie nie 14%

Nie wiem, trudno powiedzieć 25%

W Polsce spożywa się rocznie średnio 73 kg mięsa na osobę. Czy Twoim 

zdaniem powinniśmy obniżyć poziom jego spożycia?

Czy w tym roku (2024) planujesz (lub już to robisz), ograniczyć spożycie 

mięsa?
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